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	For den danske elektroniske komponist Rumpistol (aka Jens B. Christiansen) er drivkraften I hans virke en søgen efter skønhed og en nysgerrighed efter at skabe nye lyde. 
Disse soniske og æstetiske kendetegn, som har fulgt ham siden debuten “Rumpistol” i 2003, har bragt ham til mange forskellige områder af det elektroniske landskab, bl.a. i samarbejde med vokalister som Tobias Buch, Ane Trolle og MØ.
Med tiden har især Rumpistol's debut opnået status af moderne klassiker, rost af mange fra BBC's John Peel til den engelske super-producer Tipper for albummets melodiske og  eksperimenterende karakter.
Inden 15 års jubilæet for udgivelsen der skabte de første ringe i vandet omkring Rumpistol og var med til at gøre electronica-genren mere tilgængelig for et bredere publikum, virker det derfor passende at vende tilbage til udgangspunktet.
På "Drops" - Rumpistol's første egentlige udgivelse i 3 år – er de vokale samarbejder således helt fraværende og fokus er i stedet blevet lagt på at skabe rent instrumentale numre som alle kredser omkring temaet vand.
Resultatet er seks numre med rødder i samme åbensindede og legende tilgang der karakteriserede debuten, denne gang bare i high definition og med bredere og klarere penselstrøg og - ikke ulig hans soundtracks - med større følelsesmæssige udsving.
På åbneren "Circular Drops" bliver vi nænsomt lukket ind i et frodigt og detaljeret lydunivers, som emmer af Rumpistol's karakteristiske sødmefulde melankoli.

Nummeret efterfølges af singlen "Forest Drops" hvor vi oplever Dawda Jobarteh's poetiske kora-spil fusionere med Bwoy de Bhajan's eksotiske regnskovslyde over et tight svingende beat og et catchy tema.
"Pentatonic Drops" lyder som et barndomsminde om sommerdage tilbragt ved en boblende flod, mens "Slow Drops" præsenterer en skæbnesvanger mørk og krystallinsk atmosfære ikke ulig soundtracket til "Stranger Things".
Den episke og hypnotiske "Kosmik Drops" frembringer brusende bølger i slow motion på nethinden, i et nærmest John Carpentersk univers. Her gæster Anders Filipsen (fra Travelling Tribes) med en synth solo der kunne høre hjemme på "Wish You Were Here" med Pink Floyd. 
Den dovne og dubbede afslutter "Swing Drops" kontrasterer på humoristisk vis fine elementer som würlitzer, kora og kalimba med en brutalt overstyret EDM bas som efterlader én med et smil på læben, måske klar til at dykke ned i materialet på ny.
Det er 3 år siden at Rumpistol sidst udgav et reelt album (“Away” fra 2014) som modtog stor ros I ind- og udland, (bl.a fra den franske DJ legende Laurent Garnier) og som Informations Ralf Christensen beskrev som “et fint drømmende værk” og “en anfægtet diskussion om menneskets plads i maskinparken, hvor vi alle bor”.
Rumpistol er nu tilbage og spiller i august bl.a. til en solformørkelsesfestival i USA, hvor én af hans store inspirationer Dave Tipper har inviteret ham til at optræde side om side med legender som LTJ Bukem, Cut Chemist og Tipper selv.
	Trackliste:
1. Circular Drops

2. Forest Drops (feat. Bwoy de Bhajan) 

3. Pentatonic Drops 

4. Slower Drops 

5. Kosmik Drops 

6. Swing Drops 
Mastering: Antony Ryan
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Mere Info:
www.rump.nu
www.rumpistol.com
Rumpistol Diskografi:
Albums:
Rumpistol (2003)

Mere Rum (2005)

Dynamo (2008)

Floating (2012)

Floating Remixes (2013)

Away (2014)
Eyes Open Wide Rmxs (2016)
EPs:
Cph Jazz (2004)

Talk To You (2011)

It's Everywhere (2013)

Asleep (2013)

Away Rmxs (2014

Eyes Open Wide (2016)
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